
 

 

 

 

 

 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ:  4696                                Μαρούσι, 25 Νοεμβρίου 2025 

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ.  

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΟΚ  

22ας ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Την ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΟΚ  κατά την συνεδρίαση της 

20ης ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 για τη διεξαγωγή Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.) της 

Ομοσπονδίας την Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 16.00 μ.μ., με τη χρήση 

ψηφιακών μέσων  προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των θεμάτων της 

Ημερήσιας Διάταξης. 

Σε περίπτωση μη επίτευξης της από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης απαρτίας, 

η Συνέλευση θα διεξαχθεί την ίδια ως άνω ημερομηνία και ώρα 17:00 μ.μ, με τον ίδιο 

τρόπο και με την ίδια Ημερησία Διάταξη  που έχει οριστεί για την αρχική Γ.Σ,  οπότε η 

Γενική Συνέλευση θα θεωρηθεί ότι έχει απαρτία, όσα μέλη και αν παρευρεθούν ψηφιακά.  

2. Την με αριθμ. πρωτ. 4861/24-11-2025 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ  ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ της  Ομοσπονδίας, για την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

που αναφέρονται σε αυτή,  

ΕΚΔΙΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΓΚΥΚΛΙΟ 

και σας παρακαλούμε για την ορθή και πιστή εφαρμογή της, ώστε να εξασφαλισθεί 

η απόλυτη νομιμότητα της Γενικής Συνελεύσεως. 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Για τη διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης έχουν ισχύ οι διατάξεις του ν. 2725/1999 , όπως 

αυτός έχει τροποποιηθεί και ισχύει σε συνδυασμό με το άρθρο 10 του Καταστατικού της 

Ε.Ο.Κ. 

 

 



 

 

 

 

 

I. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Δικαίωμα ψήφου έχουν, μόνο τα σωματεία -μέλη που έχουν τακτοποιήσει τις ταμειακές 

τους υποχρεώσεις έναντι  της Ομοσπονδίας, φέρουν ειδική αθλητική αναγνώριση, έχουν 

εγγραφεί στο ηλεκτρονικό μητρώο αθλητικών σωματείων της Ε.Ο.Κ και της Γ.Γ.Α και 

τουλάχιστον κατά τα δύο (2) από τα τρία (3) προηγούμενα της γενικής συνέλευσης έτη, 

συμπεριλαμβανομένου του έτους διεξαγωγής της, συμμετείχε σε επίσημες αθλητικές 

διοργανώσεις.  

Επιπλέον το δικαίωμα ψήφου αποκτάται ένα (1) έτος μετά την εγγραφή του σωματείου 

στη δύναμη των σωματείων – μελών της Ομοσπονδίας, έχει λάβει την ειδική αθλητική 

αναγνώριση και έχει ενταχθεί στο Μητρώο Αθλητικών Φορέων της Γ.Γ.Α. 

II. ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Σύμφωνα με το άρθρο 10 παράγραφος 8 του Καταστατικού της ΕΟΚ, στην περίπτωση 

έκτακτης Γενικής Συνέλευσης κάθε σωματείο εκπροσωπείται από τον υφιστάμενο 

αντιπρόσωπο και τον αναπληρωτή αυτού, οι οποίοι είχαν νομίμως διοριστεί από το Δ.Σ. 

του σωματείου, κατά την  τελευταία διεξαχθείσα τακτική Γενική Συνέλευση της Ε.Ο.Κ   

Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το σωματείο αντιμετωπίζει ανυπέρβλητο κώλυμα 

για την εκπροσώπησή του από τους ήδη διορισμένους αντιπροσώπους του, δύναται να 

εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο αυτού, κατόπιν αποστολής σχετικού πρακτικού 

εκπροσώπησης από το Δ.Σ. του στην ηλεκτρονική διεύθυνση : eok-legal@basket.gr 

IIΙ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΨΗΦΟΥ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 

Ε.Ο.Κ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ. 

Όλα τα σωματεία – μέλη της Ε.Ο.Κ που πληρούν τις προϋποθέσεις του Νόμου και του 

Καταστατικού της Ε.Ο.Κ και ως εκ τούτου έχουν δικαίωμα ψήφου στη Γενική Συνέλευση, 

σύμφωνα με τα ως άνω οριζόμενα, θα εκπροσωπηθούν από τον υφιστάμενο 

αντιπρόσωπο και τον αναπληρωτή αυτού, οι οποίοι είχαν νομίμως διοριστεί από το Δ.Σ. 

του σωματείου, κατά την  τελευταία διεξαχθείσα τακτική Γενική Συνέλευση της Ε.Ο.Κ   

Τα σωματεία μέλη, τα οποία ΔΕΝ είχαν δηλώσει τακτικό και αναπληρωματικό  

 



 

 

 

 

εκπρόσωπο και ως εκ τούτου δεν συμμετείχαν στη Γενική Συνέλευση της 20ης Μαρτίου  

2025 και έχουν δικαίωμα ψήφου, συμφώνως με τις διατάξεις του Νόμου και του 

Καταστατικού της ΕΟΚ, ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ στην υποβολή σχετικής δήλωσης τακτικού και  

αναπληρωματικού εκπροσώπου στην ΕΟΚ αποστέλλοντας σχετικό πρακτικό 

εκπροσώπησης από το ΔΣ τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση : eok-legal@basket.gr 

Σε περίπτωση που το σωματείο αντιμετωπίζει ανυπέρβλητο κώλυμα για την 

εκπροσώπησή του από τους ήδη διορισμένους αντιπροσώπους του, δύναται να 

εκπροσωπηθεί από τον Πρόεδρο αυτού, κατόπιν αποστολής σχετικού πρακτικού 

εκπροσώπησης από το Δ.Σ. του στην ηλεκτρονική διεύθυνση : eok-legal@basket.gr 

IV.  ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

Σε όλους τους τακτικούς εκπροσώπους που έχουν διοριστεί από τα σωματεία θα 

αποσταλεί από την Ε.Ο.Κ. μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο e-mail που έχει 

δηλωθεί και με το οποίο θα παρέχονται αναλυτικές οδηγίες για τη συμμετοχή τους μέσω 

της ψηφιακής πλατφόρμας «Microsoft Teams» στην Γενική Συνέλευση.  

Διευκρινίζεται ότι :  

α. στην περίπτωση που στην Γενική Συνέλευση το σωματείο εκπροσωπηθεί από το 

αναπληρωματικό μέλος που έχει διοριστεί για τον σκοπό αυτό, θα πρέπει τούτο να 

κοινοποιηθεί στην Ομοσπονδία στην ηλεκτρονική διεύθυνση/mail: eok-

legal@basket.gr προκειμένου  να αποσταλεί στον τελευταίο (αναπληρωματικό μέλος) 

μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για τη συμμετοχή του μέσω της ψηφιακής 

πλατφόρμας «Microsoft Teams» στην Γενική Συνέλευση.  

 β. Το ίδιο ως άνω ισχύει και στην περίπτωση που το σωματείο εκπροσωπηθεί από 

τον Πρόεδρο ή τον Γενικό Γραμματέα αυτού (λαμβάνοντας τη θέση των διορισμένων 

αντιπροσώπων). Στην περίπτωση αυτή όμως η ως άνω κοινοποίηση θα πρέπει να 

συνοδεύεται & με την αποστολή πρακτικού διορισμού του στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση eok-legal@basket.gr. 

γ. Οι ως άνω εκπρόσωποι θα πρέπει να έχουν εγκαταστήσει την ψηφιακή πλατφόρμα 

«Microsoft Teams» στην ηλεκτρονική συσκευή [ηλεκτρονικός υπολογιστής, tablet ή  
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κινητό τηλέφωνο (smartphone)], με την οποία θα συμμετέχουν στη συνεδρίαση. 

Σημειώνεται ότι η συσκευή θα πρέπει να διαθέτει κάμερα και μικρόφωνο. 

3. Την Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 16.00 και εφόσον διαπιστωθεί απαρτία 

(και αντιστοίχως σε περίπτωση διεξαγωγής  της Γ.Σ.  την ίδια ως άνω ημερομηνία και 

ώρα 17.00 μ.μ, λόγω μη επίτευξης της  από το Καταστατικό της Ε.Ο.Κ προβλεπόμενης 

απαρτίας), θα ξεκινήσει η συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης με την εκλογή του 

Προεδρείου και της Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα διεξαχθεί δια της ανατάσεως 

της χειρός μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας «Microsoft Teams» για τα συμμετέχοντα 

σωματεία- μέλη μας.  

Το Προεδρείο και η Εφορευτική Επιτροπή που θα εκλεγούν θα αναλάβουν την εξέλιξη 

της Γενικής Συνέλευσης. Εν συνεχεία όλες οι ψηφοφορίες επί των θεμάτων Ημερήσιας 

διάταξης θα διεξαχθούν δια της ανατάσεως της χειρός μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας 

«Microsoft Teams» 

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με τη παρ. 10 του άρθρου 10 του Καταστατικού της Ε.Ο.Κ 

«Στις Γενικές Συνελεύσεις συζητούνται αποκλειστικά και μόνο τα θέματα που 

περιέχονται στην Ημερήσια Διάταξη, απαγορευμένης της συζήτησης θέματος που δεν 

έχει συμπεριληφθεί σε αυτήν». 

Τα συνολικά αποτελέσματα θα ανακοινωθούν από το Προεδρείο στους συμμετέχοντες 

στη Γενική Συνέλευση. 

 

V. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ Γ.Σ 

Για την επικείμενη Γ.Σ., επί των θεμάτων αυτής, καθώς και για την επίλυση προβλημάτων 

και την παροχή διευκρινήσεων, μπορείτε να απευθύνεστε  στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση/email: eok-digital@basket.gr.    

Επίσης, για θέματα που αφορούν την Εφορευτική Επιτροπή και ιδίως για αιφνίδιο 

κώλυμα του ορισθέντος τακτικού αντιπροσώπου του σωματείου σας και αντικατάστασή 

του από τον αναπληρωματικό ή την αντικατάσταση αυτών από τον Πρόεδρο ή τον Γενικό  
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Γραμματέα του σωματείου, μπορείτε να απευθύνεστε στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση/email: eok-legal@basket.gr. 

Με τις ως άνω επεξηγηματικές οδηγίες της παρούσας εγκυκλίου θεωρούμε ότι τα 

Σωματεία –Μέλη και οι κ.κ. αντιπρόσωποι, διευκολύνονται στο έργο τους κατά τρόπο 

που διασφαλίζει τη  νομιμότητα και την ομαλότητα της Γενικής Συνελεύσεως της Ε.Ο.Κ 

της 22ας Δεκεμβρίου 2025. 

 Η παρούσα δημοσιεύεται και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΟΚ. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Ε.Ο.Κ. 

 
 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 

      

    

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΟΛΙΟΣ     ΛΑΜΠΡΟΣ ΤΑΚΗΣ 
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